

# Casimiro, goleador de la Leonesa, nuevo jugador albinegro

Martín Roales viene hoy a firmar y Huezó se marchó a Lyon

Casimiro López Riera se convirtió en Madrid, desde el miércoles, por la noche, en nuevo jugador albinegro. El ariete de la Cultural Leonesa ha quedado en libertad, y una gestión llevada con sumo sigilo por los técnicos albinegros ha desembocado en el fichaje del jugador de Ponferrada por el «Efesé» para las dos próximas temporadas. El ariete tiene 24 años y saltó hace tres temporadas del Mimbivire de tercera a la Cultural, las dos últimas temporadas fue el máximo goleador leonés y ya a principios de la temporada pasada, decidió al interés de Gustavo Silva, y

cuando el Cartagena quiso referzar a mitad de campaña su delantera, se pensó en Casimiro, aunque el precio que pedía la Leonesa, 5 millones, se estimó excesivo y los técnicos han preferido esperar, porque ahora el jugador ha quedado en libertad y viene, sin pagar traspaso, en excelentes condiciones.

Puestos en contacto con «Diario de León», la redactora deportiva, Camino Gallego nos decía: «Me parece muy raro que haya firmado por el Cartagena, ya que había equipos como el Sporting de Gijón detrás de él. Es un delantero centro

nato, mide 1'85 y su fuerte es la cabeza, no es muy hábil con el regate y a veces pierde ocasiones de marcar por esos segundos que pierde. Esta temporada las cosas no le han ido muy bien, a pesar de que ha sido el máximo realizador, pero con muchos menos goles que en la anterior».

### HUEZO SE FUE A FRANCIA

No aceptó José Huezó la oferta del Cartagena y prefirió marcharse a Francia, concretamente al equipo de segunda división, descendido esta temporada, el Lyon, ya que allí le ofrecen unas

condiciones que casi duplican las que le ofrecía el Cartagena. De cualquier forma el jugador ha quedado encantado con el trato recibido por el «Efesé» y el compromiso francés le viene de largo, ya que ha sido incluso un representante de la embajada de El Salvador en el país vecino el que le ha propuesto la idea de que al menos se entrevistase con los rectores lyoneses. El jugador ha dejado abierta la puerta del Cartagena, a sabiendas de que dentro de 48 horas puede quedar definitivamente cerrada.

El que vendrá hoy con el propósito de firmar, aunque vistas

las circunstancias ya no se puede afirmar nada, es el ovetense Martín Roales, el jugador que la pasada semana facilitó en exclusiva LA VERDAD y cuyo nombre era atesorado en el club como oro en paño en espera de que se conociera que había quedado en libertad del Oviedo. Con el otro Casimiro, el del Castilla, parece que habrá retención del Real Madrid, pero el jugador va a gestionar personalmente su baja, pues está vivamente interesado en la oferta realizada por el «Efesé».

PEDRO CAPARROS

Almarjal, hora sero

## García Murcia, seguro de poder triunfar en el Cartagena

En los del Helmántico fue baja Pepe García Murcia, jugador de la cantera de Cartagena —surgido en aquellas calendas en que trabajaban para los juveniles Pedro Lirón y el desaparecido Juan Pérez Sáez—, futbolista de técnica que actuó en Sevilla, en Murcia, en Tenerife, y que con los salmantinos militó en dos campañas. García Murcia y el «Efesé» han entrado en conversaciones y ayer LA VERDAD contactó con el futbolista, que no oculta su predisposición a jugar de blanquinegro.

«Sí; me encantaría jugar en

mi tierra y estoy seguro de poder triunfar en el Cartagena, pero quisiera precisar en relación con determinado comentario hecho público: no es exacto que yo me he puesto a disposición del club, sin exigir nada. Es cierto que lo haría en unas condiciones especiales, en lo económico, por tratarse del equipo de mi tierra, y firmaría por menos dinero que en otro sitio. En fin, para mí lo importante es saber que no estoy «fundido» y que puedo triunfar plenamente aquí», nos comentó el exjugador que ha salido de la «Roma chica» en un momento

en que la U.D. Salamanca ha planificado las contrataciones a base de llegar a la reducción de las fichas en el cincuenta por ciento, en determinados casos, uno de ellos el del meta Jorge D'Alessandro.

### No hay conversaciones con Joaquín

Frente a unos «biter sina», y en presencia de Pepe García Murcia, otro futbolista cartagenero procedente de tierras de Castilla-León, Joaquín, nos indicó ayer que no hay nada, «absolutamente nada de con-

versaciones con el Cartagena, por mi parte, ni por parte del club». Joaquín tiene la carta de libertad en el bolsillo, concedida por los albimorados del nuevo estadio José Zorrilla («La Pulmonía», en el argot popular) y le encantaría contabilizar goles a favor del «Efesé», pero por parte del equipo del Almarjal nadie ha abierto oficialmente la boca.

### Dieciséis millones, deudas a jugadores

Según el tesoro del Cartagena, y a propósito de un co-



Joaquín, exvallisoletano.

mentario publicado ayer aquí —sobre la existencia de un clima de malestar entre determinados profesionales del balón, por cuestiones económicas—, el club «en concepto de plazos de fichas adeuda a jugadores unos dieciséis millones de pesetas».

GUILLERMO

SALA I

CINES ALFONSO XIII

SALA II

CARTAGENA

HOY ESTRENO, HOY

# FAMA

Para algunos es una oportunidad, para otros es drama, para la mayoría es sobrevivir, para todos es... fama.



METRO-GOLDWYN-MAYER presenta una película de ALAN PARKER  
Escrita por CHRISTOPHER COPEL Producción de DAVID DE SILVA y ALAN MARSHALL  
Dirigida por ALAN PARKER  
METRO-GOLDWYN-MAYER  
Distribuida por CINEMA INTERNATIONAL CORPORATION

PASES: 5'30, 7'45, 10, U. P. P.: 10'20.

MAYORES 16 AÑOS

HOY ESTRENO, HOY

LOUIS DE FUNES LE HARA REIR MAS QUE NUNCA

LOUIS DE FUNES

UN FILM DE GERARD OURY



## Las Locas Aventuras de "Rabbi" Jacob

LOUIS DE FUNES Las Locas Aventuras de "Rabbi" Jacob  
GERARD OURY "Rabbi" Jacob  
LUIZ OLAN BENZO MONTAGANA  
RUBEN GONZALEZ LEONARDO GRAU  
DANIEL GONZALEZ DANIEL GONZALEZ DANIEL GONZALEZ

PASES: 5'30, 7'15, 9 y 10'30. U. P. P.: 10'45.

TODOS LOS PUBLICOS

## Los socios de fondos, con precio unitario

Se confirma, por parte del Cartagena F.C., el comienzo de la campaña de socios, el lunes día 20, y en relación con los precios facilitados en principio por la junta directiva, ayer se nos comunicó que posteriormente se ha estimado la conveniencia de establecer precio unitario para las localidades de fondos norte y sur, manteniendo los dados a conocer a través de este diario el pasado miércoles, con el previsto incremento próximo al diez por ciento respecto las tarifas vigentes en el pasado ejercicio.

En definitiva, los socios de ambas gradas de fondo abonarán diez mil pesetas. Se trata de la localidad más económica, a la que sigue la de preferente, que cuesta doce mil pesetas.

## AVISO

CAMBIO DE TITULARIDAD

El restaurante chiringuito «LOS NAIPES», sito en El Pedrucho - La Manga del Mar Menor, regentado por D. FRANCISCO JOSE ALACUART GONZALEZ, pasa a regentarlo a partir de esta fecha la sociedad mercantil «BRISAMAYOR, S. L.»